



## **Раскрыто особо тяжкое преступление.**

Следственным отделом по Ленинскому району г.Нижнего Тагила Следственного управления СКП РФ по Свердловской области расследуется уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью потерпевшего, повлекшего по неосторожности его смерть

Следственным отделом по Ленинскому району г.Нижнего Тагила Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области расследуется уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью потерпевшего, повлекшего по неосторожности его смерть

19.11.2009 в одном из лечебных учреждений г.Нижнего Тагила скончался гражданин Б., 1979 года рождения, от сочетанной травмы головы, открытой черепно – мозговой травмы, перелома свода основания черепа.

В ходе проведенных первоначальных следственных действий по уголовному делу было установлено, что телесные повреждения причинены потерпевшему группой молодых людей, ранее судимыми А., Т., 1986 года рождения, и Н., 1991 года рождения. Избиение потерпевшего ими продолжалось в течении часа.

При допросах обвиняемые пояснили, что причиной совершения ими преступления явились личные неприязненные отношения между ними и потерпевшим, основанные на предположении о сотрудничестве Б. с правоохранительными органами.

На место происшествия выезжала следственно-оперативная группа под руководством руководителя отдела Тюменцева А.А., с участием сотрудников милиции и судебно-медицинского эксперта.

А., Т. и Н. предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ и в отношении них Ленинским районным судом г. Нижнего Тагила избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего, по делу проводятся необходимые следственные мероприятия.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

24 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/779336>